
IZVJEŠĆE SA SUDJELOVANJA NA 4.KONGRESU HUMS-a: „Sestrinstvo – lepeza različitosti“, 

Zagreb, 15.- 18. svibanj 2010. 

 

Na Zagrebačkom Velesajmu, od 15. – 18. svibnja 2010.g. održan je 4. međunarodni Kongres 

HUMS-a, pod naslovom: „Sestrinstvo – lepeza različitosti“. 

              U radnom dijelu Kongresa kroz 150 stručnih predavanja obuhvadena je široka 

lepeza svih tema koje su trenutno aktualne u svjetskom, ali i našem sestrinstvu. One 

se odnose na  profesiju sestrinstva u svim segmentima društva, od aktualnog 

pridruživanja Republike Hrvatske Europskoj uniji, okoliša, migracije, ljudskih prava, 

sigurnosti pacijenata i sestrinske etike, sve do managamenta i leadershipa u 

sestrinstvu, sestrinske skrbi za osobe s posebnim potrebama, briga za starije osobe, istraživanja 

u sestrinstvu i neobično važne sestrinske edukacije.  

Osim predavanja, organizirane su i brojne radionice s različitim temama, od komunikacije u 

sestrinstvu, standarda hitne medicinske pomodi, zdrave i pravilne prehrane i mnoge druge. 

 12 medicinskih sestara naše Klinike sudjelovalo je na Kongresu i imalo priliku prisustvovati 
predavanjima svjetski priznatih predavača iz područja sestrinstva: sa Royal College of Nursing iz 
UK, SAD-a, Belgije, Španjolske, Švedske, Poljske, Danske itd. 
 
Naše medicinske sestre predstavile su se sa slijededim predavanjima: 
 
1. Mjerenje zadovoljstva roditelja radi poboljšanja kvalitete bolničke pedijatrijske skrbi; 
 Milka Valpotid,bacc-med.techn. 
2. Epidemiološka analiza i liječenje teških opeklina u Klinici za dječje bolesti Zagreb;  
  Mirjana Kakša, bacc,med.techn.,  Bernarda Pavlovid, ms, Alma Dobrilovid, vms 
3. Roditelji – naši partneri u kućnoj parenteralnoj i enteralnoj prehrani;  

Irena Rimac, bacc.med.techn. 

4. Vremenski management u provođenju zdravstvene njege; 

Vlasta Krešid, bacc.med.techn. 

           Nova poznanstva i druženja sa kolegicama, omogudila su nam efikasnu razmjenu 

multikulturnih stajališta i pogleda na sestrinstvo, unaprjeđenje uloge i prakse medicinskih 

sestara u skladu s brojnim zahtjevima modernog društva. 

KDBZ, 21. 05. 2010. 

Vlasta Krešid, bacc.med.techn 


